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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 9ª Sessão Ordinária, 

hoje dia 22 de fevereiro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 8ª Sessão Ordinária, realizada no dia 22 de fevereiro 

de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidades dos vereadores 

presentes.  Correspondências: Ofício n° 029/2021 – Gabinete; Ofício n° 056/2021 – 

Gabinete; Ofício n° 007/2021 - SMS. O presidente Gilberto Rosa PP afirmou que os 

vereadores não têm competência para fiscalizar sobre a pandemia, para isso tem os números 

de denúncias. Questão de ordem para o vereador Flamarion Keller MDB: não entendeu a 

colocação do presidente, tanto que fez contato com a vigilância sanitária, para saber como 

realizar denúncias de aglomerações, pediu que a comunidade denuncie para que possa ser 

feita a fiscalização. Questão de Ordem para o vereador Jose Luis PTB: afirmou que os 

vereadores têm competência para fiscalizar. E disse que alguns idosos ainda não foram 

vacinados. Solicitou a leitura do caput e das mensagens justificativas do Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 011/2021, que ficará na casa para receber os pareceres.  O 

presidente informou que o grande expediente ficará transferido para a próxima sessão. 

Questão de ordem para o vereador Jose Luis PTB: pediu que o projeto seja votado hoje, pois 

se trata de saúde. O presidente afirmou que se fosse urgente teriam mandado antes, então será 

votado na próxima sessão. Ordem do Dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

010/2021 - Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse 

público de 1(um) médico internista/responsável técnico, para atender as necessidades junto 

ao Hospital São Vicente Ferrer e da outras providências. Após análise o assessor jurídico 

opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei, eis que enquadra-se corretamente nos 

requisitos de admissibilidade e competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao 

projeto de lei n° 010/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 012/2021 - Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no 

valor de R$ 536.623,75. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento 

do projeto de lei, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade e 

competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 012/2021, que 

foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos Vereadores: Pedido de Informação n° 
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015/2021, de autoria do vereador João Cassol PP - Quer saber do Executivo Municipal de 

quem é a responsabilidade, sobre a haste (braço de iluminação) do poste na rua Cipriano 

D’Ávila, próximo a residência do senhor Pedrazzi, sendo que este foi danificado no momento 

da troca de poste. Sendo que o mesmo encontra-se sem iluminação. O pedido de informação 

foi aprovado por unanimidade. Pedidos de Informações n° 016 e 017/2021, de autoria dos 

vereadores Flamarion Keller MDB e Alex Martins PTB - 016 – Quantas cestas básicas foram 

distribuídas nos meses de janeiro e fevereiro e os nomes das referidas pessoas. 017 – Quer 

saber a relação com nomes de todos os CCs do nosso município e referidos cargos que 

ocupam, e quem recebe FG com seus respectivos valores e qual cargo que ocupa. E os nomes 

dos secretários em suas pastas. Os pedidos de informações foram aprovados por 

unanimidade. Pedido de Informação n° 018/2021, de autoria da vereadora Maria Helena 

Vicente PP - Quer saber qual o valor original total do parcelamento junto ao INSS do ano de 

2020, e até que ano vai o pagamento. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

O presidente informou que não colocará em discussão a moção de apoio da vereadora 

Danieli, tendo em vista que os vereadores não receberam cópias. Indicação n° 057/2021, de 

autoria do vereador Victor Matheus Just - Solicito ao Executivo Municipal, a realização de 

sistema de iluminação pública, colocação de luminárias na localidade de Rincão dos Flores, 

que vai em direção ao Passo do Umbu. Necessita iluminação pública por se tratar de uma via 

bastante usada pela comunidade. A indicação será encaminhada ao executivo. Explicações 

pessoais: Victor Matheus Just PDT pediu que os produtores rurais depositem seus produtos 

na cidade, para que possam arrecadar mais impostos. Sobre o decreto do estado, acredita que 

poderia ser revisto, pois está parecendo politicagem e o comércio está sendo prejudicado. 

Danieli Buttinger PT esclareceu que sua moção de apoio foi protocolada as dez horas e vinte 

e nove minutos do dia de hoje, então deveria ter ido a votação na sessão de hoje, explicou 

que a moção se trata de um apoio ao projeto n° 079/2021, que está sendo discutido na 

assembleia legislativa do estado. Afirmou que não é o momento de pôr a população contra 

os governantes, encerrou pedindo consciência de todos. Flamarion Keller MDB informou 

que a rua Quatorze de Julho está sem iluminação. Disse que é contra o decreto do governador 

do estado, pois em lojas de confecções não há aglomerações, porém entende que o momento 
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exige cuidados. Encerrou dizendo que irá pedir mais informações sobre a vacinação do 

COVID. Flávio Pahim PP informou a comunidade que já repassou para o Anderson a 

solicitação de limpeza da Rua Lauro Prates, na Vila Rica. Lamenta que a conta tenha caído 

no colo do comércio, porém é preciso bom senso de todos. Agradeceu e encerrou. Gilberto 

Rosa PP reafirmou que quando assumiu disse que iria cumprir o regimento, e projeto mesmo 

em regime de urgência, tem vinte dias para votação, e trabalhos sem cópias não entrarão na 

pauta. Encerrou explicando a população que o decreto foi feito pelo governo do estado. João 

Cassol PP defendeu seu pedido de informação dizendo que a RGE foi arrumar o poste e 

deixaram a rua no escuro. Disse que é preciso cumprir o decreto do governador, encerrou 

pedindo para quem puder que fique em casa. Jose Luis PTB acredita que a administração tem 

algo a esconder, porque até o momento não enviaram a lista de vacinados no município, 

sendo que ela é pública, e garantiu que se fosse em outros tempos o presidente já teria ido até 

o ministério público. Encerrou sugerindo que a população assista um vídeo que foi postado 

em suas redes sociais. Maria Helena Vicente PP informou que a Lei nº 13.709 garante a 

proteção de dados. Quanto ao decreto afirmou que é preciso consciência. Agradeceu e 

encerrou. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou 

apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no 

arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


